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1. Wyobrazmy sobie, ze Ziemia obraca si¢ wokot wlasnej osi z taka pred-
koscia katowa, ze czlowiek stojacy na réwniku nic nie wazy. Z jaka
predkoscia katowa i liniowa porusza sie ten osobnik? Jak dtugo trwa w
tych warunkach doba? Promien ziemi R = 6400km.

2. Dwaj mysliwi polowali na wilki w Bieszczadach. Jeden strzelal do wilka
znajdujacego sie na zachod od niego, drugi do wilka znajdujacego sie
w kierunku potudniowym. Obydwaj spudlowali i ttumaczyli swoje nie-
powodzenia istnieniem sity Coriolisa. Ktory z nich mial prawo tak sie
ttumaczy¢. Jaka jest wielkoS¢ odchylenia toru pocisku, jezeli érednia
predkosé lotu vy = 300m/s, czas lotu t = 1s, a szeroko$¢ geograficzna
o = 49°.

3. Zmalez¢ profil powierzchni obrotowej o mozliwie najmniejszym polu po-
wierzchni, rozpietej na dwoch rownolegtych okregach o promieniach r4
i rg odleglych od siebie o d, ktorych srodki leza na prostej prostpadtej
do ich ptaszczyzn.
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